

К юбилею Сестрорецка в парке «Дубки» появится памятник Петру Первому — «Петр-плотник»

Об этом говорилось на первом заседании Оргкомитета «Сестрорецк-300», которое провел глава администрации Курортного района Алексей Куимов.

300-летие Сестрорецка будет отмечаться в 2014 году: дата осно-

вания Сестрорецка связана с первым посещением Петром Первым территории на берегах реки Сестры. Царь в 1714 году возвращался в Санкт-Петербург после побед российского флота над шведским. Именно тогда Петр приказал построить на берегу залива свою резиденцию и высадить вокруг нее дубовую рощу.

На заседании, где присутствовали руководители многих отрас-

левых комитетов правительства Санкт-Петербурга, также обсуждались сроки введения в строй нового крытого катка и 68-й поликлиники (сегодня она масштабно реконструируется).

Первый заместитель Комитета по строительству Владимир Маран сообщил, что крытый каток на набережной реки Сестры будет построен к 1 сентября 2014 года,

на сегодня уточняется проектная документация. Деньги в бюджет на следующий год заложены. Срок открытия сестрорецкой поликлиники — начало 2014 года. Все работы в этом учреждении здравоохранения идут по плану. Пришлось несколько подправить сроки ввиду решения о закупке магнитно-резонансного томографа (МРТ), его установка требует дополнительных

согласований в ведомствах.

Сегодня бесплатных плановых МРТ-исследований, которые в районе можно сделать только в диагностическом центре ГБУЗ «Городская больница № 40», подчас приходится ждать больше месяца. Оснащение поликлиники новейшим оборудованием значительно улучшит ситуацию с доступностью высокотехнологичных диагностик.